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ESTRUCTURA DE COSTES

A medida que hemos ido analizando y desarrollando nuestro modelo canvas, hemos
apreciado que supone unos costes, los cuales debemos intentar que sean los mínimos
posibles.

Para ello, se han de analizar los costes fijos que son aquellos que se mantienen iguales
independientemente de la producción obtenida, normalmente estos costes son el
salario de los trabajadores, sin embargo, al ser nosotros los que demos las clases y
reparaciones no supondrá ningún tipo de coste. Pero sí que hay otro tipo de costes
fijos como el precio de obtención del autobús, la compra de ordenadores, tablets etc
para impartirles clases.

En cuanto a los variables, son aquellos que dependen de la cantidad producida, por
ejemplo la energía de los autobuses, la gasolina ya que cuanto más usemos el vehículo
más gasolina gastaremos etc.

Contamos con una gran economía de escala, la cual nos ayudará a disminuir costes, ya
que cuantos más ordenadores compremos a las distintas compañías disminuirá el
precio.
Sobre todo las economías de amplitud o de alcance, es decir, son aquellas que se dan
cuando los mismos recursos pueden ser utilizados para producir más de un producto.
Nuestra empresa aprovechará el transporte para ofrecer el producto a distintas
localidades del territorio nacional.

Por último, nuestra empresa es un modelo de negocio impulsados por el valor, es
decir, nuestro mayor interés no radica en minimizar los costes sino en crear valor de
cara al cliente, ofreciéndoles para ello un servicio de calidad, dándoles nuestros
mayores conocimientos con el fin de mejorar su nivel tecnológico y adaptarse a la
nueva realidad.




